



www.loveckyvycvik.cz

VÍKENDOVÝ VÝCVIK OSTATNÍCH PLEMEN

Propozice



Víkendový výcvik je určen pro OSTATNÍ plemena – jezevčící, teriéři, honiči, slídiči. Výcvik bude pobytový a bude probíhat v Kašperských horách, kde máme k dispozici lesní terény, obůrku a noru. Program výcviku je zaměřen především na rozvíjení loveckých vlastností – tj. reakce na černou zvěř, nácvik norování, práce na pobarvené stopě a šlapané stopě.

Místo: penzion Klášterský mlýn, Rejštejn a přilehlé honitby, Kašperské hory, okr. Sušice (<https://www.klasterskymlyn.cz/>).

Datum: 26. – 28. května 2023.

Přihlašování: e-mailem od **14. 4. 2023.** Zasílejte na e-mail: info@loveckyvycvik.cz.

Podmínka účasti: očkovací průkaz s platným očkovaním. Na výcvik nebudou připuštěni psi nemocní a háravé feny.



www.loveckyvycvik.cz

Ubytování: Penzion a autokemp Klášterský mlýn se nachází mezi městy Sušice a Kašperské Hory ve městě Rejštejn, na okraji Šumavského národního parku u řeky Otavy. Celý areál má velikost přes 3ha. Ubytování máme zajištěno ve dvouúžkových chatkách. V ceně ubytování není ložní prádlo.

Stravování: snídaně formou bufetu. Oběd a večere výběrem z jídelního lístku restaurace.

Program:

- nácvik pobarvené a šlapané stopy
- nora
- obůrka
- technické disciplíny
- rozbor jednotlivých disciplín a prací
- teoretické zvládnutí zkušebního řádu

Výcvik bude započat v pátek večer. Po večeři proběhne teorie zkušebního řádu. Obecná teorie a teorie jednotlivých disciplín. V sobotu budou po skupinách probíhat dopolední a odpolední výcvik. Sobotní večerní program bude dle dohody společenské posezení a teoretický výcvik ☺.

Nedělní výcvik bude opět věnován cvičení po skupinách. Odpoledne proběhne ukončení výcviku a individuální odjezd.

Zvěř a veškeré další výcvikové pomůcky budou zajištěny. S sebou přepínací vodítko, píšťalku, obojek, stopovačku, barvářský obojek a řemen a pamlsky. Pro páníčky vhodné oblečení do terénu, dle počasí i na převlečení. Doporučujeme holinky či pláštěnku.

Cena:

za ubytování, snídani, výcvik a teorii jednoho vůdce a jednoho psa od pátečního večera do neděle odpoledne 3500,-

cena za dalšího cvičícího psa 1000,-

za ubytování a snídani pro doprovodnou osobu od pátečního večera do neděle odpoledne 1500,-

QR Platba



Placeno do 1.5.2023 hotově na výcviku Zuzce či převodem na účet u České spořitelny: 2319043319/0800 a do zprávy pro příjemce uveďte **MP a Vaše jméno a příjmení, VS** uvádějte **Vaše telefonní číslo. Platíte po potvrzení přihlášky.**

Každý účastník zodpovídá v plné výši za svého psa a škody jím způsobené. Účastníci budou na akci přijímáni podle pořadí došlých přihlášek. Kapacita je omezená. Přednost mají stávající klienti loveckého výcviku.



Těšíme se

www.loveckyvycvik.cz